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školách, který převládal již před zákazem fyzické přítomnosti žáků ve vzdělávání, kdy jsou 

pedagogové v pedagogickém procesu minimálně koordinovaní. 

Graf č. 16 Způsoby koordinace využívání digitální podpory vzdělávání na dálku 

 

Největší zastoupení škol, kde byla deklarována samostatnost pedagogů a nepotřebnost 

koordinace, bylo v krajích Karlovarském, Moravskoslezském, Jihočeském a v Kraji Vysočina. 

Naopak mezi kraje s minimálním výskytem škol, kde ředitelé uvedli, že jsou pedagogové 

samostatní, jsou kraje Středočeský, Královéhradecký, Plzeňský a hlavní město Praha. 

Výraznější rozdíly mezi kraji jsou i v zapojení koordinátora ICT. Častěji byli pro koordinaci 

využíváni koordinátoři ICT v krajích Moravskoslezském, Zlínském a Jihomoravském. Naproti 

tomu nejnižší roli měl koordinátor ICT na školách v krajích Plzeňském, Pardubickém, 

Ústeckém a Karlovarském. 

Ne zcela naplněná role vedení škol při obsahové koordinaci byla popsána již v kapitole 

věnované obsahu vzdělávání na dálku. 

8.3 Koordinace rozsahu povinností pro žáky 

Mimo organizační a obsahové koordinace nabyla zásadnějšího významu koordinace rozsahu 

a harmonogramu povinností pro žáky v dané třídě. Tuto koordinaci v běžném školním provozu 

často plní školní rozvrh a průběžná komunikace se žáky během výuky. V době realizace šetření 

si bylo vedení jen některých škol vědomo důležitosti této koordinace a snažilo se ji zajistit. 

Smyslem koordinace bylo především napomoci žákům, aby mohli pravidelně plnit úměrné 

množství povinností, aniž by se tyto povinnosti kumulovaly do jednoho dne, případně zajistit, 

aby se nekumulovaly alespoň stejné typy úkolů od různých vyučujících. 

Škola provedla podrobné zmapování situace v jednotlivých rodinách, získala zpětnou vazbu 

o technickém vybavení (PC, internet, tiskárna), o možnostech organizace výuky v rodinách 

(např. tři děti na jeden počítač), o vhodnosti systému výuky. Podle toho škola individuálně 

přizpůsobila distanční vzdělávání. 

Klíčovou roli při této koordinaci může hrát třídní učitel, který má navíc znalost sociálního 

prostředí žáka ve třídě a může tuto informaci zprostředkovat i dalším vyučujícím ve třídě tak, 

aby byla zohledněna specifická situace žáka a aby jeho zapojení do vzdělávání bylo co 

nejefektivnější. Mimo první stupeň základních škol, kde byla role třídního učitele zcela 
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